

盐阜大众报

YANFU PEOPLE'S DAILY

主管、主办：中共盐城市委

公信·融合·贴近
http://www.ycnews.cn

2024年8月5日
甲辰年七月初二

星期一
第19015期 今日8版

中国移动 China Mobile 移动爱家

中国移动 爱家光网

屋屋通 上网速度wùwù的~

快 全光纤连接

爽 全千兆覆盖

稳 全屋无缝漫游

光纤直达各个房间，高速网络畅通无阻。

无线速率超千兆，低时延Wi-Fi覆盖无死角。

Wi-Fi切换无感知，网络随时移动不掉线。



建设江淮绿心 打造千亿之城

建湖擂响中国式现代化奋进战鼓

学习贯彻党的二十届三中全会精神

本报讯（记者 周俊 曹恒锋）全局上谋势，关键处落子。8月3日，建湖县委十五届七次全会召开，全面深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，提出“建设江淮绿心，打造千亿之城”，努力在经济总量、绿色发展、城乡融合、对外开放上取得突破，吹响中国式现代化建湖实践的嘹亮号角。

在上海成功举行建湖（长三角）新质生产力专题招商推介会，上半年组织综合招商活动8场、开竣工6场。第八届全国石油石化装备产业基地建设与发展大会、省“双强行动”高端装备产业服务建湖专场等重大活动在该县举

行。突出企业主体地位，深入开展以“六问”为主题的“企业大走访”活动，累计解决问题342个。举办企业家“周末课堂”5场，即将举办第三届全国智慧机坪新技术交流研讨会……今年以来，建湖聚焦高质量发展，始终把感恩奋进作为不竭动力，把工业强县作为第一方略，把城乡统筹作为鲜明导向、把人民至上作为根本追求，经济社会发展不断向“新”提质、出新出彩。今年上半年，服务业增加值增长9.2%、全市第一，固定资产投资增长10.1%、全市第二，地区生产总值增长7%、全市第三，全体居民人均可支配收入增长5.4%、全市第

四，生态质量指数连续4年全市第一，创成中国天然氧吧。

登高望远，方可把握方向；明辨大局，便能顺势而为。面对复杂的国际形势和经济格局，就在建湖发展的关键时刻，县委作出“建设江淮绿心，打造千亿之城”的重要部署，这是建湖立足当前的现实考量，更是建湖新一届县委面向未来的战略抉择。

江淮生态经济区是省委、省政府“1+3”重点功能区战略的重要组成部分，是全省永续发展的“绿心地带”。建湖地处江淮生态经济区的核心板块，生态底厚实，被省政府赋予“江淮绿心新兴制造基地、生态宜居湿地文旅城市”定位，这是建湖当前和今后一段时期最大的机遇，也是策应战略部署、赢得发展先机的关键所在。该县广大干群表示，必须乘势而上、主动作为，致力打造建湖高质量发展“绿色引擎”。

对于一个县域发展来说，经济总量过千亿，是经济社会发展良性循环的里程碑，代表的是综合实力，反映的是产业能级，印证的是城市形象。建湖历来是全市发展大局中的重要板块，理应在勇当新质生产力重要阵地“碳路先锋”中担当作为，继续保持在全市第一方阵的目标追求，奋力实现2026年工业经济总量突破千亿、2027年GDP总量突破千亿“双重大关”。

蓝图已经绘就，号角已经吹响，奋斗正当其时。要想建好“江淮绿心”、实现“千亿之城”奋斗目标，就必须要有敢为人先的魄力、敢攀高峰的勇毅、敢谋新篇的锐气，必须要有不用扬鞭自奋蹄的行动自觉。为此，建湖县委提出，要在经济总量、绿色发展、城乡融合、对外开放四个方面谋求突破，突出“五个聚焦”，以新质生产力激发高质量发展“新动能”。

（下转2版）

奏响民生发展强音 共绘美好生活蓝图

——党的二十届三中全会精神在盐阜大地引发热烈反响

□记者 陶秋凤

不断增进民生福祉，让群众尽享“稳定的幸福”。

担当实干 健全民生制度体系

在发展中保障和改善民生是中国式现代化的重大任务。党的二十届三中全会提出，必须坚持尽力而为、量力而行，完善基本公共服务制度体系，加强普惠性、基础性、兜底性民生建设，解决好人民最关心最直接最现实的利益问题，不断满足人民对美好生活的向往。

保障和改善民生没有终点，只有连续不断的新起点。我市广大干群一致表示，要深入学习贯彻全会精神，始终牢记中国式现代化，民生为大，守正创新、务实担当，在推动高质量发展中

化、特色化”工作之路，举全系统之力实干争先。

连日来，我市人社系统围绕全会部署的重大改革任务，对我市改革工作进行再梳理、再研究、再谋划，形成推进改革的强大合力。

在完善就业优先政策方面，“以强化就业优先政策为抓手，以提高公共就业服务质量为重点，实施一系列稳就业、扩岗位、提技能的政策措施。”市人社局就业促进处（失业保险处）处长孙小峰介绍，该局特别关注高校毕业生等青年群体的就业创业，提供不间断的求职服务。此外，还将加大公共就业服务供给，优化服务模式，加快建设标准化的就业

服务站、就业驿站和零工市场，为劳动者提供便捷可及的就业服务，推动实现高质量充分就业。

在完善收入分配制度方面，市人社局劳动关系处处长张荣谱说，将增加低收入群体收入。结合我市产业特点，对以23条重点产业链、家政服务业等本地特色产业为主的3000多家大中小微企业开展薪酬调查，发布企业部分职位薪酬信息和工资指导线，为企业与职工协商工资提供参考。同时，联合相关部门对市属国有企业工资内外收入进行监督检查，进一步规范国有企业工资收入。

（下转2版）



8月2日，多利汽车科技股份有限公司的工人正在抓紧生产。公司位于盐城经济技术开发区，于2023年2月27日在深圳主板上市，是大众和通用公司一级供应商。该公司产线采用一体化铝合金压铸成型工艺，是全国第二家进行批量生产的一体化压铸企业，拥有全国首台布勒6100吨、全球首台9200吨压铸机，自动化程度达95%，处于国际领先水平。在盐城布局的模具车间，填补盐城地区大型压铸模具制造能力的空白。记者 李思远 摄

新质生产力盐阜调研行·走进大丰

乘“风”逐“绿” 积蓄高质量发展新势能

改革强动能 创新增活力

勇当打造重要阵地“碳路先锋”

□记者 周创 实习生 张雅婷

绿色发展是高质量发展的底色，新质生产力本身就是绿色生产力。今年上半年，大丰深耕长三角，聚力一体化，紧扣全市“5+2”战略性新兴产业和23条重点产业链，重点发力区“3456”产

科创赋能 电子产业拓“新”路

新质生产力之“新”，在于创新。随着消费电子产品的多样化、高端化、智能化，同时更有人工智能、大数据、云计算等新兴产业产品对技术和工艺的要求不断提高，电路板行业的技术水平、可靠性要求也越来越高。

“当今市场大环境和国际形势的不确定性，既给了企业经营上的压力，也给了我们不断加大科创投入的动力。”博敏电子首席技术官孙炳合表示，企业

积极谋求技术及产品转型升级，着力突破当前“卡脖子”技术难题，正在积极优化产业布局，围绕5G通信终端、物联网、互联网等新基建领域，持续推进产品由传统电子电路向集成电路等高端领域拓展。

“我们选取IC封装载板及高端光纤通信用印制电路板等产品作为重点工作攻坚方向。”孙炳合介绍，IC封装载板是芯片封装制造过程中的关键专用基础材料，对支撑芯片产业健康发展有着重要作用，而高端光纤通信用印制电路板产品在电信及数据中心等场景中应用十分广泛。

（下转2版）

专家预审助企登“高”

□通讯员 潘丰 记者 蔡冰清

“这次高企预审会既是一次渴望已久的充电课，又是一场恰逢其时的及时雨，我和公司的技术工程师一起，全程参与、详细记录、潜心交流，收获满满……”7月26日，为期3天的大丰区2024年度第四批高新技术企业申报材料专家预审会圆满结束，来自大丰港经济开发区安健信息科技（盐城）有限公司的财务总监吴成霞由衷地说。

该公司是一家为汽车行业及制造业提供自动化软硬件一体化解决方案的公司，非常注重研发产品核心技术的保护，曾获得40项知识产权。2021年，公司成功列入盐城市高新技术企业培育库。为更好地提升公司品牌形象，过去两年，公司两次申报国家高新技术企业，但都没能成功。为此，吴成霞心中疑惑：“企业在科技创新上已经非常重视，为什么连续两次都没能成功呢？”

企有所呼，政有所应。大丰区科技局精心筹办这场专家预审会。据了解，此次活动参加预审的企业有39家，主办方邀请东南大学、南京航空航天大学等高校及科研院所的5位专家。现场，专家对企业进行“面对面”“一对一”指导，深入分析国家高新技术企业申报的难点疑点，针对每一家企业、每一套厚厚的申报资料进行详细解读，对不同企业提出个性化解决方案，用心解答企业在申报过程中遇到的问题，共提出修改建议387条，并对照评审要求对参加预审的企业进行打分。

大丰区科技局一直将高新技术企业培育作为壮大创新企业集群工作的重中之重。今年以来，该局深入开展“科技创新送政策、送服务”活动，通过印发宣传册，与区企业发展服务中心联动，统筹科技副总、科技特派员等力量，开展政策服务辅导，促进科技创新惠企政策“应知尽知”，上半年服务企业超500家。

今日导读



7月31日，盐都区委十五届八次全会召开，提出了“水韵古邑、高新盐都”的总体定位，这既是该区全面贯彻落实党的二十届三中全会、省委十四届六次全会、市委八届七次全会精神的总体考量，也是立足区情实际的奋斗指向。

>>>详见3版

“东海王”铭墓砖
揭开神秘主人背后的历史秘密

>>>详见2版